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Второе занятие. 

Тема: Применение различных способов разложения многочлена на множители. (7 класс ) 

1).  Вынесение общих множителей за скобки.  

2х+2у=2(х+у); Надо разделить каждое слагаемое на общий множитель 2.  
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2).  Способ группировки. 

ах+ау+вх+ву=(ах+вх)+(ау+ву)=х(а+в)+у(а+в)=(а+в)(х+у);  
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3).  По формулам сокращенного умножения.  
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Тест.  Проверь себя и пришли на проверку:  

Разложи на множители, выбери верный ответ:  

1. 16х+32;  Ответ:  А). 2(8х+16);  В).  16(х+2);  С). 4(4х+8);   Д).  Нет верных вариантов;  

2. х(а+в)+у(а+в); Ответ: А) (х+а)(х+в);  В). (а+в)(х+у);  С). (х+в)(у+а);  Д). Нет верных вариантов; 
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8. в

2

-а

2

+4а-4;  Ответ: А). (в-4а)(в+4а);  В). (в+а-2)(в-а+2);  С).  (в-а)(2а-3); Д).  Нет верных вариантов;  
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